



*Esztergomi
Közös Önkormányzati Hivatal
Dömösi Kirendeltsége*



Dömös Község Önkormányzata
2027 Dömös, Táncsics Mihály út 2.

Készült 2 példányban!
1. sz. példány

Jegyzőkönyv
Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. november 28-án megtartott Nyílt Rendes Képviselő-testületi üléséről

II./2693/2023.

Jegyzőkönyv

Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. november 28-án 17. óra 00. perckor a Községháza Dísztermében megtartott nyílt rendes Képviselő-testületi üléséről

Jelen vannak: Herman Jenőné polgármester
Somogyi László alpolgármester
Péntek Lajos képviselő
Takácsné Gyenes Ildikó képviselő
Forgács Éva Csilla képviselő

Meghívottak: dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető
Jegyzőkönyvet készítette: Pacz Noémi adóügyi főelőadó

Herman Jenőné polgármester: Köszöntötte a megjelent képviselőket, a meghívottakat, megállapította, hogy a Képviselő-testület megválasztott létszáma 7 fő, jelen van 5 fő, Fabi László képviselő és Szabó Miklós Béla képviselő jelezte, hogy a mai testületi ülésen nem tudnak részt venni, Fabi László betegség miatt, Szabó Miklós pedig a hétvégén történt események miatt. Szabó Miklós kérte, hogy tolmácsoljam köszönetét a lakosoknak az általuk nyújtott segítségért, valamint alpolgármester úrnak is külön köszöni. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Jelezte, hogy a kiküldött napirendi pontokhoz képest egy pótnapirendi ponttal bővül a napirend, mégpedig a Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. évi munkatervének elfogadásával, így az egyebek napirendi pont lenne a 6. pont. Szavazásra bocsátotta a módosított napirendi pontokat.

A döntéshozatalban 5 fő vett részt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 95/2023. (XI.28.) Ny.Kt. határozata a módosított napirendi pontokról

- 1. Tájékoztató a Képviselő-testület előző ülése óta történt fontosabb eseményekről, valamint a lejárt határidejű határozatokról*
Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester
- 2. A helyi választási bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása (2024. évi európai parlamenti és önkormányzati képviselők általános választása)*
Előterjesztő: dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető
- 3. Jelzálogjog bejegyzés törlése iránti kérelemről szóló döntés (érintett ingatlan: Dömös 671/2 hrsz)*
Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester
- 4. Döntés polgármesteri jutalom megállapításáról*
Előterjesztő: Somogyi László alpolgármester
- 5. Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. évi munkatervének elfogadása (pótnapirend)*
Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester

6. Egyebek

Felelős: Herman Jenőné polgármester

Határidő: azonnal

1. Napirendi pont

Tájékoztató a Képviselő-testület előző ülése óta történt fontosabb eseményekről, valamint a lejárt határidejű határozatokról

Herman Jenőné polgármester:

November hónapban családi ügy miatt három hétig szabadságon voltam. A november 4-i, Magyarok Keresztjénél történt megemlékezésre nem tudtam elmenni. Köszönöm szépen Takácsné Gyenes Ildikó, Forgács Éva és Péntek Lajos képviselőknek, hogy részt vettek az eseményen. November 21-én tartottuk a Közmeghallgatást, a lakosok közül négy fő jelent meg.

El szeretném még mondani, hogy december 10-én 15.00 órától lesz az Ünnepelelő, amit már előre is szeretnék megköszönni Forgács Évának, hogy segít megszervezni és lebonyolítani az eseményt. Minden kisgyermekes szülőt szeretettel várunk.

Az október 31-i rendes testületi ülésen 1 intézkedést igénylő határozat elfogadására került sor, ez a közétkeztetés megkötéséről szóló szolgáltatási szerződés elfogadása volt, a szerződés alá lett írva. Továbbá két rendeletet módosított a Képviselő-testület.

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban 5 fő vett részt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 96/2023. (XI.28.) Ny.Kt. határozata a Képviselő-testület előző ülése óta történt fontosabb eseményeiről, valamint a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolójának elfogadása

Dömös Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja Herman Jenőné polgármester 2023. november 28-i ülésen elhangzott a Képviselő-testület előző ülése óta történt fontosabb eseményeiről, valamint a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolóját.

Felelős: Herman Jenőné polgármester

Határidő: azonnal

2. Napirendi pont

A helyi választási bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása (2024. évi európai parlamenti és önkormányzati képviselők általános választása)

Herman Jenőné polgármester: Jövő évben lesznek az európai parlamenti és az önkormányzati képviselők általános választása. A választásról szóló törvény szerint november 30-ig meg kell választani a Helyi Választási Bizottság tagjait.

dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető: Öt tagot és legalább két póttagot kell választani, mivel Dömösön egy választási körzet van, így ezek a személyek lesznek a Szavazatszámoló Bizottság tagjai is. A Képviselő-testület a HVI által jelölt tagok személyét nem módosíthatja, a döntés minősített többséget igényel.

A döntéshozatalban 5 fő vett részt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 97/2023. (XI.28.) Ny.Kt. határozata
A helyi választási bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról***

Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23. §-a alapján a dömösi székhelyű helyi választási bizottság tagjainak és póttagjainak a következő személyeket választja meg:

Tagjai:

*Dányi Lászlóné
Fehér Istvánné
Gir Tiborné
Korponai Ferencné
Szilágyi Réka*

Póttagjai:

*Fenyvesi Luca
Gir Virág Panna*

*Felelős: dr. Hajdu Boglárka jegyző, a Helyi Választási Iroda vezetője
Határidő: a bizottság tagjainak és póttagjainak értesítésére azonnal*

3. Napirendi pont

Jelzálogjog bejegyzés törlése iránti kérelemről szóló döntés (érintett ingatlan: Dömös 671/2 hrsz)

Herman Jenőné polgármester: Szeretném kérni kirendeltség-vezető urat, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet.

dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető: A Dömös 671/2 hrsz-ú ingatlan tulajdonosai kérelemmel fordultak az Önkormányzathoz, amelyben a Dömös Község Önkormányzata javára 50521/1990 határozattal bejegyzett jelzálogjog „tanácsi támogatás” törléséhez kérte az Önkormányzat hozzájárulását. A dömösi 671/2 hrsz-ú földrészlet egy 14 m² alapterületű, kivett beépítetlen terület megjelölésű ingatlan, amely természetben a Dömös, Duna utca 1. alatti ingatlan és a Duna utca között helyezkedik el. Időközben eltelt 33 év, javasolom a dömösi 671/2 hrsz-ú ingatlan tulajdoni lapján szereplő jelzálogjog és járulékaik törléséhez való hozzájárulás megadását.

Szeretném jelezni, hogy Forgács Éva képviselő az egyik tulajdonos, jelezte is, hogy nem fog részt venni a szavazásban.

Herman Jenőné polgármester: Köszönöm. Felolvassa a határozati javaslatot. Aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfelemeléssel jelezze.

A döntéshozatalban 4 fő vett részt. A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül (Forgács Éva Csilla képviselő nem szavazott) az alábbi határozatot hozta:

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 98/2023. (XI.28.) Ny.Kt. határozata
Jelzálogjog bejegyzés törlése iránti kérelemről szóló döntés (érintett ingatlan: Dömös 671/2 hrsz.)***

1) Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárul a dömösi 671/2 hrsz-ú, kivett beépítetlen terület megjelölésű, természetben 2027 Dömös, Duna utca 1-2. számú ingatlan tulajdoni lapján 50521/1990. bejegyző határozattal szereplő, a Dömös Község Önkormányzata javára bejegyzett Jelzálogjog és járulékai erejéig „tanácsi támogatás” Földhivatal által történő törléséhez.

2) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingatlan-nyilvántartásból történő törlésre alkalmas okiratot az önkormányzat nevében aláírja.

Felelős: Herman Jenőné polgármester

Határidő: ingatlantulajdonos kiértesítésére 8 nap

4. Napirendi pont

Döntés polgármesteri jutalom megállapításáról

Herman Jenőné polgármester: Ennek a napirendi pontnak az előterjesztője alpolgármester úr, kérem, hogy ismertesse az előterjesztést.

Somogyi László alpolgármester: A települések polgármestereinek illetményét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdése állapítja meg. Az 501 és 1500 fő közötti lakosságszámú települések esetén erről a törvény 71. § (4) bekezdés b) pontja rendelkezik.

A polgármesterek adott évben teljesített munkáját a képviselő-testületek által megállapított jutalommal lehet elismerni, melyre ezúton teszek javaslatot. Javaslatom az, hogy a Képviselő-testület Herman Jenőné polgármester asszony 2023. évben végzett munkája elismerése jeléül 1 havi (1x bruttó 650.000 Ft) jutalomban részesüljön.

Hozzá szeretném fűzni, hogy általánosságban az eddigi években én vettem részt a települést érintő műszaki ügyekben, azok ellenőrzésében. Idén ebből kevesebb részt tudtam vállalni, ilyenkor polgármester asszony pótolta (szolgálati lakás, sziklafal helyreállítások, csapadékvíz pályázat). Ezen kívül ki szeretném emelni azt az átlagon felüli lobbi tevékenységet, amit a településért tett. Szeretném, ha az éves munkájának elismeréseként az egy havi jutalmat megszavazná a Képviselő-testület.

dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető: Azt szeretném még hozzáfűzni, hogy a polgármesterek illetményét, ahogyan azt alpolgármester úr is mondta az önkormányzati törvény határozza meg. Ezt még a Képviselő-testület, mint a polgármester munkáltatója sem emelheti. Tudjuk, hogy az elmúlt esztendőben milyen mértékű volt az infláció, általánosságban elmondható, hogy a bérek nőttek, de a polgármesteri illetmény nem. Legutóbb a polgármesterek illetménye 2022-ben lett a törvényben rendezve. A jutalom ezt is kompenzálhatja.

Somogyi László alpolgármester: Megköszönte és felolvasta a határozati javaslatot.

Herman Jenőné polgármester: Megköszönte, majd szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban 5 fő vett részt. A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 99/2023. (XI.28.) Ny.Kt. határozata
Döntés polgármesteri jutalom megállapításáról***

- 1) *Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a polgármester 2023. évi munkájának elismeréseként Herman Jenőné Dömös Község polgármestere részére egy havi (1 x 650.000,- Ft) jutalmat állapít meg.*
- 2) *A jutalom fedezete Dömös Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 4/2023. (II.15.) önkormányzati rendelet 4. mellékletének I. Személyi juttatások során áll rendelkezésre.*
- 3) *A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert a határozat végrehajtására.*

*Felelős: Somogyi László alpolgármester
Határidő: 8 nap*

5. Napirendi pont

Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. évi munkatervének elfogadása

Herman Jenőné polgármester: Minden év végén el szoktuk fogadni a jövő évre vonatkozó munkatervünket. Elkészítettük a 2024-es munkatervet, amelyet megkaptak a képviselők. Módosítás annyi lenne az eddigi gyakorlatunkhoz képest, hogy jövőre december hónapban nem lenne rendes testületi ülés, hiszen novemberben lenne a Közmeghallgatás, majd a rendes testületi ülés. Az SZMSZ-ünk szerint előírt 10 rendes testületi ülés így is meg lenne tartva.

Péntek Lajos képviselő: Nem látom a munkatervben a talán jövő évben minket érintő, Esztergomtól történő különválás, képviselő-testületi döntéseket érintő menetrendet.

Herman Jenőné polgármester: Azért nincs a munkatervben, mert még nem tudunk semmit. Egyrészt nem tudjuk, hogyan alakulnak a jövő évi választások, másrészt nem tudunk konkrétumot az elszakadásról, mikor történne, hogyan, egyáltalán lenne-e elszakadás. Ennek fényében ezzel még nem terveztünk. Aki egyetért a határozati javaslattal, amelynek mellékletét képezi a munkaterv, az kézfelemeléssel jelezze.

A döntéshozatalban 5 fő vett részt. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 100/2023. (XI.28.) Ny.Kt. határozata
Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. évi munkatervének elfogadása***

- 1) *Dömös Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja az előterjesztés mellékletét képező Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. évi munkatervét az abban szereplő tartalommal.*
- 2) *A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.*

Melléklet: Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. évi munkaterve

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester


6. Egyebek

Herman Jenőné polgármester: Én az egyebek napirendi pontban nem szeretnék semmit mondani, van-e valaki, aki az egyebek napirendi pontban el kíván mondani valamit.


Somogyi László alpolgármester: Én a Szabó Béla házával kapcsolatban szeretném jelezni, hogy az előre megtervezett, szombati napra meghirdetett állagmegóvási munkát előre hoztuk az időjárás miatt a holnapi napra. Köszönöm a jelentkezőknek előre is.

Egyéb hozzászólás nem érkezett, ezért Polgármester Asszony a jelenlévőknek megköszönte a részvételt, és 17. óra 21. perckor bezárta az ülést.

Kmf.


Herman Jenőné
polgármester




dr. Hajdu Boglárka
jegyző

